

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2014/49/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de abril de 2014, relativa a los sistemas de garantía de depósitos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 173 de 12 de junio de 2014)

En la página 172, en el artículo 21:

donde dice: «[...] a partir del 4 de julio de 2019 [...]»,

debe decir: «[...] a partir del 4 de julio de 2016 [...]».
